
令和6年度学校評価アンケート　実施結果

1　有効回答数

1年生 2年生 3年生 保護者 教職員 4  よく当てはまる/当てはまる

対象 278 274 269 821 59 3  だいたい当てはまる

回答数 276 268 253 558 59 2  あまり当てはまらない

回答率 99.3% 97.8% 94.1% 68.0% 100.0% 1  当てはまらない

2　項目別回答状況

平均値 4 3 2 1 平均値 4 3 2 1

1年生 3.20 29.5% 63.6% 4.4% 2.5% 3.26 33.8% 60.5% 3.8% 1.9%

2年生 3.13 29.3% 59.0% 7.1% 4.5% 3.16 28.7% 63.1% 4.1% 4.1%

3年生 3.19 34.4% 55.2% 5.6% 4.8% 3.37 40.3% 57.1% 2.1% 0.4%

保護者 3.20 23.5% 73.8% 2.2% 0.5% 3.19 23.0% 73.9% 2.3% 0.8%

教職員 3.02 20.3% 66.1% 8.5% 5.1% 3.24 34.5% 56.9% 6.9% 1.7%

1年生 3.06 21.9% 66.1% 8.4% 3.6% 3.06 26.0% 57.7% 12.8% 3.4%

2年生 2.98 24.4% 54.9% 14.7% 6.0% 2.90 21.0% 52.1% 22.5% 4.5%

3年生 3.03 28.3% 53.0% 12.4% 6.4% 3.24 36.1% 54.1% 7.7% 2.1%

保護者 3.06 20.8% 64.8% 13.6% 0.7% 3.02 19.6% 64.4% 14.6% 1.3%

教職員 3.12 25.4% 62.7% 10.2% 1.7% 3.21 34.5% 56.9% 3.4% 5.2%

1年生 3.14 40.1% 40.1% 13.1% 6.6% 3.22 38.5% 47.9% 10.6% 3.0%

2年生 3.23 38.1% 50.6% 7.5% 3.8% 3.12 32.0% 52.4% 11.5% 4.1%

3年生 3.23 41.0% 46.6% 6.4% 6.0% 3.36 43.8% 48.9% 6.4% 0.9%

保護者 3.12 21.5% 69.3% 8.8% 0.4% 3.05 18.0% 70.1% 10.6% 1.3%

教職員 3.05 27.1% 55.9% 11.9% 5.1% 3.02 27.6% 51.7% 15.5% 5.2%

1年生 3.24 36.9% 52.6% 8.0% 2.6% 3.28 40.8% 48.3% 9.4% 1.5%

2年生 3.21 34.7% 54.7% 7.2% 3.4% 3.10 28.4% 57.1% 10.4% 4.1%

3年生 3.22 37.8% 51.0% 6.4% 4.8% 3.42 47.6% 49.4% 0.9% 2.1%

保護者 3.08 23.2% 62.6% 13.3% 0.9% 3.10 26.4% 59.1% 13.1% 1.5%

教職員 3.24 30.5% 64.4% 3.4% 1.7% 3.19 32.8% 53.4% 13.8% 0.0%

1年生 3.17 32.4% 55.3% 9.5% 2.9% 3.14 30.7% 55.3% 11.0% 3.0%

2年生 3.21 37.5% 48.7% 11.2% 2.6% 3.11 29.9% 55.6% 10.4% 4.1%

3年生 3.25 41.2% 47.2% 6.8% 4.8% 3.41 47.0% 48.3% 3.9% 0.9%

保護者 3.13 23.6% 66.4% 9.0% 0.9% 3.11 22.5% 66.9% 9.4% 1.1%

教職員 3.47 50.8% 45.8% 3.4% 0.0% 3.50 51.7% 46.6% 1.7% 0.0%

1年生 3.61 64.0% 33.5% 2.2% 0.4% 3.66 69.3% 28.4% 1.1% 1.1%

2年生 3.59 63.9% 32.3% 2.3% 1.5% 3.61 65.1% 31.6% 2.2% 1.1%

3年生 3.51 58.6% 35.9% 3.2% 2.4% 3.67 67.8% 31.8% 0.4% 0.0%

保護者 3.46 50.9% 44.4% 4.7% 0.0% 3.49 53.2% 43.0% 3.4% 0.3%

教職員 3.44 49.2% 47.5% 1.7% 1.7% 3.47 48.3% 50.0% 1.7% 0.0%

1年生 2.74 17.1% 47.6% 27.6% 7.6% 3.28 40.2% 50.8% 6.4% 2.7%

2年生 3.00 30.7% 44.2% 19.1% 6.0% 3.21 39.0% 46.8% 10.4% 3.7%

3年生 2.96 31.0% 45.6% 12.3% 11.1% 3.47 55.4% 38.6% 3.9% 2.1%

保護者 3.18 25.9% 67.3% 6.1% 0.7% 3.22 28.8% 65.0% 5.9% 0.3%

教職員 3.24 37.3% 49.2% 13.6% 0.0% 3.31 41.4% 50.0% 6.9% 1.7%

1年生 3.54 59.6% 35.3% 4.4% 0.7% 3.54 61.1% 33.6% 3.0% 2.3%

2年生 3.43 53.8% 39.1% 3.4% 3.8% 3.46 55.8% 36.1% 6.3% 1.9%

3年生 3.45 55.8% 35.9% 6.0% 2.4% 3.67 69.1% 29.6% 0.9% 0.4%

保護者 3.47 51.1% 45.0% 3.6% 0.4% 3.51 53.3% 44.1% 2.4% 0.2%

教職員 3.32 40.7% 50.8% 8.5% 0.0% 3.52 53.4% 44.8% 1.7% 0.0%

1年生 2.87 23.0% 49.3% 19.7% 8.0% 3.02 29.3% 47.7% 18.0% 4.9%

2年生 2.85 24.4% 43.2% 24.8% 7.5% 2.81 23.4% 42.8% 25.3% 8.6%

3年生 2.87 27.4% 42.5% 19.4% 10.7% 3.07 31.3% 48.9% 15.5% 4.3%

保護者 3.02 19.8% 63.7% 15.5% 1.1% 2.98 17.3% 64.5% 16.9% 1.3%

教職員 2.80 16.9% 50.8% 27.1% 5.1% 2.90 15.5% 60.3% 22.4% 1.7%

1年生 3.37 44.0% 49.5% 6.5% 0.0% 3.40 46.2% 47.7% 5.6% 0.4%

2年生 3.40 50.6% 41.2% 6.0% 2.2% 3.32 41.6% 50.9% 5.6% 1.9%

3年生 3.39 49.4% 43.0% 4.8% 2.8% 3.44 51.1% 43.8% 3.4% 1.7%

保護者 3.09 25.5% 59.1% 14.1% 1.3% 3.12 27.1% 58.2% 14.1% 0.6%

教職員 3.43 44.8% 53.4% 1.7% 0.0% 3.34 36.2% 62.1% 1.7% 0.0%

1年生 3.38 46.5% 45.8% 6.5% 1.1% 3.41 48.5% 45.5% 4.9% 1.1%

2年生 3.39 47.7% 45.5% 4.9% 1.9% 3.34 45.4% 46.1% 5.6% 3.0%

3年生 3.28 41.4% 49.0% 5.6% 4.0% 3.53 57.1% 39.9% 1.7% 1.3%

保護者 3.47 50.5% 45.8% 3.2% 0.4% 3.45 50.1% 45.2% 4.5% 0.2%

教職員 3.55 55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 3.55 55.2% 44.8% 0.0% 0.0%

11 開かれた学校

学校便りなどによって、学校の情報

を適切に伝えている

9 特色ある学校

地域や伝統などに根ざした特色ある

学校づくりに取り組んでいる

10 防災

災害・非常時の避難方法や連絡方法

を伝えている

7 生徒会活動

生徒会活動は活発に行われている

8 学校行事

有意義な学校行事がある

5 教育相談

教員やカウンセラーが必要な時に相

談に応じてくれる体制ができている

6 部活動

部活動は活発に行われている

3 基本的生活習慣

挨拶やマナーなどの基本的生活習慣

の確立に関する指導を行っている

4 進路指導

進路目標の明確化に向けた適切な指

導を行っている

令和5年度

項　目

令和6年度

2 学力・授業

学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付

けられるような授業を行っている

教育課程

スクールポリシーに基づいた教育課

程が編成・実施されている
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1年生 3.01 27.3% 52.7% 14.2% 5.8% 3.08 30.6% 50.6% 14.7% 4.2%

2年生 3.04 31.3% 48.7% 12.8% 7.2% 2.99 29.7% 45.7% 17.8% 6.7%

3年生 3.01 32.9% 43.7% 15.1% 8.3% 3.03 29.3% 50.4% 14.2% 6.0%

保護者 3.03 20.4% 63.1% 15.3% 1.3% 3.04 21.9% 63.0% 12.5% 2.6%

教職員 2.80 16.9% 49.2% 30.5% 3.4% 2.86 17.2% 55.2% 24.1% 3.4%

1年生 3.11 32.5% 50.4% 13.1% 4.0% 3.14 32.2% 54.2% 9.5% 4.2%

2年生 3.06 33.3% 46.4% 13.5% 6.7% 3.00 27.9% 52.0% 12.3% 7.8%

3年生 3.08 34.1% 47.2% 10.7% 7.9% 3.26 38.2% 51.5% 8.2% 2.1%

保護者 2.87 13.8% 61.1% 23.4% 1.8% 2.90 15.6% 60.9% 21.0% 2.4%

教職員 3.22 31.0% 60.3% 8.6% 0.0% 3.36 37.9% 60.3% 1.7% 0.0%

1年生 3.44 51.6% 42.5% 3.6% 2.2% 3.42 52.1% 39.2% 7.2% 1.5%

2年生 3.40 50.0% 42.5% 4.9% 2.6% 3.31 44.0% 45.1% 9.0% 1.9%

3年生 3.33 45.6% 46.0% 3.6% 4.8% 3.54 56.0% 42.7% 0.4% 0.9%

保護者 3.46 52.2% 42.8% 4.3% 0.7% 3.43 49.6% 45.1% 4.4% 1.0%

教職員 3.16 20.7% 74.1% 5.2% 0.0% 3.24 27.6% 69.0% 3.4% 0.0%

1年生 3.26 36.0% 55.6% 6.5% 1.8% 3.28 36.6% 55.8% 6.0% 1.5%

2年生 3.24 37.1% 52.4% 8.2% 2.2% 3.12 29.0% 57.6% 9.7% 3.7%

3年生 3.08 35.5% 45.0% 11.6% 8.0% 3.39 47.2% 47.2% 3.4% 2.1%

保護者 3.14 24.5% 65.0% 9.9% 0.5% 3.14 26.4% 61.9% 10.5% 1.1%

教職員 3.07 28.8% 55.9% 8.5% 6.8% 3.16 24.1% 67.2% 8.6% 0.0%

1年生 3.43 53.8% 38.2% 5.1% 2.9% 3.41 48.9% 44.4% 5.6% 1.1%

2年生 3.47 56.0% 36.5% 5.6% 1.9% 3.35 46.1% 45.7% 4.8% 3.3%

3年生 3.39 53.6% 36.5% 5.2% 4.8% 3.43 50.2% 43.8% 5.2% 0.9%

保護者 3.24 30.6% 63.6% 4.9% 0.9% 3.24 31.3% 62.3% 5.2% 1.1%

教職員 2.93 23.7% 55.9% 10.2% 10.2% 2.84 20.7% 48.3% 25.9% 5.2%

1年生 3.34 44.9% 45.6% 8.4% 1.1% 3.29 38.7% 52.6% 7.1% 1.5%

2年生 3.30 40.2% 51.1% 7.1% 1.5% 3.20 35.1% 53.0% 9.0% 3.0%

3年生 3.32 43.6% 47.6% 5.6% 3.2% 3.44 50.0% 44.4% 4.7% 0.9%

保護者 3.28 32.4% 63.4% 4.1% 0.0% 3.25 30.0% 65.0% 4.9% 0.2%

教職員 3.45 46.6% 51.7% 1.7% 0.0% 3.45 46.6% 51.7% 1.7% 0.0%

1年生 3.52 56.2% 39.4% 4.4% 0.0% 3.58 62.4% 33.8% 3.0% 0.8%

2年生 3.45 53.9% 39.3% 4.9% 1.9% 3.37 48.1% 42.9% 7.1% 1.9%

3年生 3.42 54.0% 38.5% 3.6% 4.0% 3.57 60.1% 37.3% 1.7% 0.9%

保護者 3.10 20.8% 69.2% 9.4% 0.5% 3.13 23.9% 65.9% 9.7% 0.5%

教職員 3.34 41.4% 53.4% 3.4% 1.7% 3.34 37.9% 58.6% 3.4% 0.0%

1年生 3.39 47.3% 45.1% 7.3% 0.4% 3.40 47.0% 47.0% 4.9% 1.1%

2年生 3.33 47.6% 40.8% 8.6% 3.0% 3.26 38.7% 51.3% 7.4% 2.6%

3年生 3.26 42.1% 47.2% 5.2% 5.6% 3.45 51.9% 43.8% 2.1% 2.1%

保護者 3.22 29.5% 63.2% 6.8% 0.4% 3.21 30.0% 61.9% 7.6% 0.5%

教職員 3.16 31.0% 55.2% 12.1% 1.7% 3.28 37.9% 51.7% 10.3% 0.0%

1年生 3.03 28.4% 52.4% 12.7% 6.5% 3.05 32.1% 49.1% 10.9% 7.9%

2年生 3.13 35.3% 48.5% 10.2% 6.0% 2.89 26.8% 45.4% 18.2% 9.7%

3年生 2.93 31.5% 42.2% 14.3% 12.0% 3.17 34.8% 51.5% 9.4% 4.3%

保護者 3.05 22.0% 62.5% 14.3% 1.3% 3.03 23.7% 58.1% 15.4% 2.8%

教職員 2.98 20.3% 61.0% 15.3% 3.4% 3.02 22.4% 62.1% 10.3% 5.2%

1年生 2.99 29.8% 47.3% 15.3% 7.6% 3.14 33.8% 49.6% 13.5% 3.0%

2年生 3.11 34.2% 47.7% 13.2% 4.9% 3.09 33.8% 48.3% 11.2% 6.7%

3年生 3.06 35.3% 43.3% 13.1% 8.3% 3.33 43.8% 47.6% 6.4% 2.1%

保護者 3.05 20.4% 64.4% 14.8% 0.4% 3.05 21.8% 61.7% 16.2% 0.3%

教職員 2.95 21.1% 57.9% 15.8% 5.3% 2.83 24.1% 39.7% 31.0% 5.2%

1年生 3.23 39.2% 47.6% 10.6% 2.6% 3.24 37.0% 52.5% 7.9% 2.6%

2年生 3.21 35.2% 53.2% 9.0% 2.6% 3.13 31.7% 54.5% 9.3% 4.5%

3年生 3.14 35.6% 49.2% 8.8% 6.4% 3.31 41.6% 51.1% 3.9% 3.4%

保護者 3.13 25.5% 62.6% 11.2% 0.7% 3.12 26.7% 59.8% 11.8% 1.6%

教職員 3.16 31.6% 54.4% 12.3% 1.8% 3.11 26.8% 58.9% 12.5% 1.8%

1年生 3.28 38.2% 54.2% 5.5% 2.2% 3.35 41.1% 52.9% 5.7% 0.4%

2年生 3.24 36.8% 52.6% 8.3% 2.3% 3.26 37.2% 54.3% 5.6% 3.0%

3年生 3.21 36.3% 53.0% 6.4% 4.4% 3.48 51.9% 44.6% 2.6% 0.9%

保護者 3.14 26.5% 61.4% 11.7% 0.4% 3.19 30.1% 60.1% 8.8% 1.0%

教職員 3.36 41.4% 55.2% 1.7% 1.7% 3.33 39.7% 53.4% 6.9% 0.0%

1年生 3.24 38.7% 50.0% 8.4% 2.9% 3.34 44.7% 46.2% 7.1% 1.9%

2年生 3.35 45.3% 45.7% 7.5% 1.5% 3.22 35.7% 55.0% 4.8% 4.5%

3年生 3.20 40.6% 44.2% 9.6% 5.6% 3.36 45.0% 48.5% 4.3% 2.2%

保護者 3.06 17.9% 70.6% 11.2% 0.4% 3.03 18.4% 67.3% 13.6% 0.7%

教職員 3.36 37.9% 60.3% 1.7% 0.0% 3.36 37.9% 60.3% 1.7% 0.0%

1年生 3.35 40.7% 54.2% 4.4% 0.7% 3.39 43.7% 52.5% 2.7% 1.1%

2年生 3.35 44.6% 48.7% 4.1% 2.6% 3.34 42.3% 51.3% 4.9% 1.5%

3年生 3.27 44.0% 45.2% 4.8% 6.0% 3.48 54.1% 41.5% 2.6% 1.7%

保護者 3.40 44.5% 51.4% 3.4% 0.7% 3.38 45.0% 49.4% 4.5% 1.1%

教職員 3.47 46.6% 53.4% 0.0% 0.0% 3.53 55.2% 43.1% 1.7% 0.0%

25 電話・訪問等の対応

電話や訪問の際に、学校の丁寧な対

応をしている

23 進路情報の提供

進路ガイダンスや進路便り、面談等

を通して進路に関する情報を適切に

提供している

24 環境美化

清掃活動等の環境美化活動によく取

り組んでいる

21 総合的な探究の時間

総合的な探究の時間は、自ら課題を

見つけ、解決する力を身に付ける上

で役に立っている

22 進路行事

様々な進路行事は、進路意識を高め

る上で役に立っている

19 自主性・主体性の涵養

自主性や主体性を養う取り組みが学

校行事や部活動、授業などに盛り込

まれている

20 課題・宿題

各教科から課せられる課題は効果的

であり、学習に主体的に取り組む助

けとなっている

17 健康の保持増進

健康診断や保健指導など、健康の保

持増進によく取り組んでいる

18 図書館

図書館が整備されており、本に親し

める環境がある

15 教育課程（進路）

進路目標達成に十分対応できる教育

課程になっている

16 服装指導

制服の着用など、身だしなみの指導

を適切に行っている

13 いじめ対応

いじめの問題に対する取り組み方針

を共有している

14 学校生活

学校生活は充実している

12 施設・設備

校舎やグラウンドなどの施設や設備

は整備されている


